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II                        УВОДНЕ НАПОМЕНЕ 

                  ТЕШКО СВУДА СВОМЕ БЕЗ СВОЈЕГА 

О, путниче из даљине 

Ако твоје срце гине, 

за љепотом, коју ниђе 

Нити позна, нити виђе, 

За љепотом коју само, 

Рај у себи скрива тамо, 

А ти ходи  

И походи, 

Мој лијепи родни крај* 

                                                    

                                                   (из пјесме“ О путниче“... Алексе Шантића) 

 

                  О НАМА... 

                 

Групу људи која је покренула иницијативу за обнову активности удружења 

које окупља Мојковчане повезује познанство, дружење и пријатељство од основне 

школе, преко средње школе и студија, па све до данашњих дана. Приликом својих 

виђења, која су честа колико то живот омогућава, разматрали смо могућности 

ширег окупљања Мојковчана при чему нас је мучило питање − у којој мјери има 

смисла у времену када је свијет постао глобално село да се окупљамо у 

имагинарним границама маленог дворишта Мојковца. 

На крају смо „преломили“ и донијели одлуку о одржавању сабора 

Мојковчана на којем би са другим Мојковчанима, који слично размишљају, 

подијелили дилеме и недоумице, у вези с тим питањем.  

Одзив на скуп који је одржан 20.10.2017. године, на изнађење свих, је био 

много изнад очекиваног. Ипак, оно што је највише овај сабор учинило 

величанственим је, прије свега, његова атмосфера пријатељства, атмосфера која 

може постојати само у сусрету дуго раздвојених и блиских особа, које су биле тако 

близу а ипак далеко. Том приликом, идеја о формирању, односно обнови 



удружења које ће окупљати Мојковчане је веома позитивно прихваћена и на 

крилима тог одушевљења предузете су и конкретне активности. 

Након одржавања сабора формиран је Оснивачки одбор, чију основу су 

чинили исти људи који су и покренули иницијативу за обнављање активности 

удружења које ће окупљати Мојковчане. У периоду од неколико мјесеци сачињен 

је Предлог Статута Удружења Мојковчана, друга документа која су неопходна за 

процес учлањивања, што је и презентовано на интернет страници. У истом 

периоду су започете активности на обезбјеђењу интернет странице, активности за 

израду предлога знака Удружења, као и активности за одржавање Оснивачке 

скупштине Удружења Мојковчана. 

У процесу трагања за одговарајућим садржајима интернет странице 

(писаним, фото и видео материјалом) углавном смо наилазили на обећања да ће 

нам такав материјал бити уступљен, али се од обећања није далеко одмакло. 

Напријед наведено се највише односи на прикупљање фотографија са мотивима 

Мојковца и његове околине. 

У том процесу обезбјеђења садржаја за сајт Удружења, као и у процесу 

израде предлога знака Удружења, сусрели смо се различитим верзијама настанка 

имена Мојковац, са различитим гледиштима на поједине историјске догађаје и сл. 

што је код нас створило одређену задршку да би објављивањем неких садржаја 

или усвајањем знака Удружења, могли изазвати различите коментаре и погрешне 

закључке о циљевима постојања Удружења. 

Да би се ослободили од тих и свих других страхова и да би у потпуности 

остали своји, желимо да вас упознамо да је у складу са Предлогом Статута 

Удружења Мојковчана основни циљ Удружења ширење и учвршћивање љубави 

према завичају, односно његовање и популаризација историјских, моралних, 

културних и свих других вриједности и традиције људи из Мојковца, односно да 

Удружење не може имати било какву страначку припадност нити било какву 

политичку активност у реализацији свога програма рада. 

У складу са тим ћемо објављивати садржаје који, у складу са наведеним 

циљем, прођу наше разматрање и вјерујемо да ћемо у периоду који је пред нама, 

односно фином корекцијом времена и помоћу ваших предлога, коментара, 

сугестија, указивања на грешке и недосљедности, успјети да добијемо садржај 

који ће наш Мојковац представити у свијетлу и значају који му и припада. 

Ако су неки наши предлози и садржаји, посматрани очима експерата и 

научника у области историје, топонимије, географије, етнографије и митологије, 

ближи легенди и романтичном заносу а не научним чињеницама, то је последица 



прича уз које смо одрастали у завичају и чињенице да Удружење нема за циљ да 

буде граничар између научних истина, митова и снова. 

Чврсто смо убијеђени да ћe Удружење Мојковчана омогућити брже и 

ефикасније повезивање Мојковчана,да ћемо поред обнове запретаних 

пријатељстава, створити услове за нова познанства и пријатељства и за подршку 

која из подсвијести извлачи стих епске пјесме 

„Тешко свуда своме без својега“. 

На крају подсјећање да Удружење Мојковчана, жели да настави процес који 

је започет формирањем Удружења Колашинаца и Мојковчана (основаним 2003. 

године), али да је због једноставнијег процеса донијета одлука да се формира 

ново удружење. 

 

 

  Оснивачки одбор Удружења Мојковчана 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 III    РАД И АКТИВНПСТИ УДРУЖЕОА МПЈКПВЧАНА 

 

       Идеја п псниваоу Удружеоа Мпјкпвчана 

 

 

Као што је речено у уводним напоменама, у Београду је постојало 

Удружење Мојковчана и Колашинаца. Идејни творац био је,између осталих, 

покојни Пајо Грдинић,али је због једноставнијег процеса регистрације донета 

одлука да се оснује ново удружење. 

Рaзмена идеја o oснивању удружења или ревитализацији постојећих јављала се у 

међусобним контактима код многих Мојковчана из чијих срца је извирала  љубав 

према родном крају и жеља да се, далеко од свог завичаја, нађу једни 

другима, како у добру тако и у злу. Где би у једном таквом удружењу 

примарни циљ био стварање услова за организовано повезивање Mojковчана који 

живе у Србији и ближу и трајнију везу са родним крајем.  

Једну такву инивијативу покренули су:Бранимир Pejović,Веско Кекер, Тихомир 

Јовановић, Велизар Вујичић, Дејан Љекочевић и Душко Брајковић. Путем оглашавања 

на face-book страници у објави су истакли  да би се  у пkвиру пве 

прганизације утврдип и један датум или вище датума када би требалп да се 

пкупе на једнпм месту Мпјкпвшани,да се крпз дружеое,разгпвпр и песму 

пбнпве завишајна пријатељства,уппзна пптпмствп и пмпгући ствараое 

нпвих,пднпснп пмпгући да се пријатељства наставе у будућнпсти. Ппзвали су 

све кпјима је пва идеја-жеља блиска да пставе свпј кпнтакт,дају предлпге и 

сугестије,какп би сагледали у кпјпј мери је идеја реална и има ппдрщку и 

других Мпјкпвшана. Ппдсећајући да,акп нас је живпт пдвеп далекп пд нащег 

рпднпг краја не мпра и да нас раздвпји,већ треба направити у Бепграду 

парше завишаја у кпје ће мпћи увек да се склпне пни шијпј су  дущи пптребни 

мелеми кпје самп завишај има,а живпт не пмпгућава да се узимају 

неппсреднп у завишају. 



Ова група грађана,верујући да ће Удружеое пмпгућити брже и ефикасније 

ппвезиваое Мпјкпвшана, је вреднп радила на припреми првпг сабпра кпји је 

пдржан у рестпрану Дрен,20.пктпбра,2017.гпдине 

 

         Рад и активнпсти иницијалнпг пдбпра 

ПРВИ САБПР(20.10.2017.гпдине) 

 

Након одржавања 1.сабора Мојковчана 20.10.2017. године 

,достављен је линк на fejs-buk налогу Удружења Мојковчана за 

преузимање фотографија са дружења у ресторану Дрен и објава у 

којој се организатори првог сабора захваљују и позивају све 

заинтересоване да узму учешће у даљим активностима. 

„Još jednom veliko hvala za emocije i za pozitivnu energiju iskazanu u 
aristokratskoj atmosferi našeg druženja!!! 
 
Kako smo i obećali u prilogu vam dostavljamo evidentirane kontakte naših 
prijatelja (manji broj kontakata nije evidentiran) i molimo vas da ih proslijedite i 
drugim Mojkovčanima, koje znate, kako bi započeti proces obuhvatio i 
Mojkovčane koji nijesu bili u prilici da budu sa nama.  Znatan broj prisutnih je 
izrazio želju da spisak sa kontaktima sadrži i podatak gdje ko radi kako bi jedni 
drugima mogli dati podršku i u oblastima u kojim privrjeđujemo ako se za to 
ukaže prilika. Ako želite da takav podatak bude dio dostavljenog spiska, dostavite 
ga na ovu adresu i biće priključen 
ostalim podacima, a nakon ažuriranja spiska isti ćemo dostaviti svima. Takođe, 
ako ste se predomoslili u pogledu učešća u budućim aktivnostima oko formiranja 
udruženja, informaciju o tome kao i o sve druge komentare i sugestije možete 
dostaviti nа понуђену adresu.“ 

1)Прилог:слике са 1.сабора 

 

 



РАД И АКТИВНПСТИ ПДБПРА 

 

 23.11.2017.године 

ПРВИ САСТАНАК ИНИЦИЈАЛНОГ-ОРГАНИЗАЦИНОГ 

ОДБОРА ЗА ФОРМИРАЊЕ УМ 

На први састанак иницијални одбор је позвао све оне који су 

писменим путем  дали сагласност на првом сабору, да желе да 

учествују у даљим активностима удружења 

Након позитивних коментара и повратне информације, а у складу 

са обећањем датом на 1.скупу, одржан је састанак 23.11.2017. године, 

чија је тема била доношење закључака о одржаном скупу и договор о 

предузимању даљих корака у циљу стварања организације за 

ефикасније повезивање Мојковчана. 

На том састанку, између осталог, усвојени су и сљедећи 

закључци: 

Одржани скуп, емоције и позитивна енергија исказана на њему, у 

потпуности је потврдио потребу да окупљања Мојковчана буду 

традиционална и чешћа и да дате примједбе морају бити искоришћене 

конструктивно у организацији будућих окупљања; 

 

Да би требало искористити добијени залет и енергију за формирање 

удружења, које ће кроз активности својих органа омогућити ефикасније 

окупљање и повезивање свих Мојковчана; 

 

Иницијални одбор је прерастао у Организациони, у чији састав су 

ушли сви присутни на састанку (уз могућности његовог проширења 

свим заинтересованим за учешће у његовим активностима);  

 

Донета је одлука да се започну активности на изради Web сајта. 



2)Прилог:(Списак присутних са 1. сабора) 

 

 

 

07.12.2017.године 

 

САСТАНАК ОРГАНИЗАЦИНОГ ОДБОРА ЗА 

ФОРМИРАЊЕ УМ 

На овом састанку Оснивачког одбора, који је одржан 07.12.2017. године, 

расправљало се о нацрту Статута Удружења Мојковчана, нацрту Оснивачког акта 

и постигнут је договор о предузимању даљих корака у циљу одржавања 

Оснивачке скупштине. 

 На овом састанку је дефинисан предлог кадровских решења у органима 

Удружења Мојковчана 

Дефинисане су измене и допуне нацрта Статута и донета је одлука да се 

дана 14.12.2017. године одржи седница Оснивачког одбора у проширеном 

саставу, односно позвани су сви Мојковчани који су били присутни на скупу 

одржаном 20.10.2017. године и који су изјавили да желе да узму учешће у 

активностима на формирању удружења. 

 

 

14.12.2017. 

САСТАНАК ОСНИВАЧКОГ ОДБОРА У ПРОШИРЕНОМ САСТАВУ  

 На састанку Оснивачког одбора у проширеном саставу било је присутно више од 

30 људи и донете су следеће одлуке: 

ОДЛУКЕ:  

 Да се одржи велика оснивачка скупштина на коју ће бити позвани сви 

Мојковчани, чији контакти буду обезбијеђени и да се свим присутним 

омогући да могу бити оснивачи Удружења; 

 Дефинисан је предлог кадрова у органима удружења; 



 Дефинисан је нацрт предлога знака Удружења; 

 Дефинисана основа сценографије Оснивачке скупштине (од обиљежја само 

да постоји знак удружења); 

 Дефинисан је тим чији је задатак био да утврди на који начин ће бити 

обезбијеђена средства за одржавање оснивачке скупштине, односно да 

обезбиједи простор за одржавање скупштине, и тим чији је задатак био 

сачињавање сценарија Оснивачке скупштине; 

 Одређени су чланови чији је задатак био да утврде шта се урадило на 

изради сајта и да обезбиједе фото и видео материјал. 

(Дефинисани су задаци и одређени реализатори) 

 

Присутни су  информисани о свим активностима које су преузете у циљу 

организације Оснивачке скупштине и заједнички је објективно сагледана 

могућности овог Удружења у остваривању постављених циљева, како би се у 

складу са тим утврдио програм даљег рада. 

Том приликом су чланови Оснивачког одбора рекли да не сматрају да имају 

већа права од других Мојковчана у било којем погледу у односу на Удружење 

Мојковчана, иако се оно формира, у највећој мери, захваљујући њиховим 

напорима и активности. С обзиром на искуства из претходног периода, да 

нико не одбија именовање у органе удружења и да истовремено то 

именовање не сматра озбиљном обавезом. Сви Мојковчани су позвани,и они 

који нијесу то вече били присутни,а који сматрају да својим способностима и 

контактима могу помоћи да Удружење стане на своје ноге да  се придруже или 

једноставно да преузму све даље активности, како би имали удружење које ће 

ефикасно и рационално остварити постављене циљеве. 

Присутнима је упућена молба да не буду строге судије,јер ко ради тај и 

гријеши, ако буду постојале грешке у организацији овог скупа и Оснивачке 

скупштине и да вјерујемо да можемо заједничким напорима, разумијевањем и 

толеранцијом успјети да успјешно одржимо Оснивачку скупштину и направимо 

добру организацију која ће ефикасно повезати Мојковчане који живе изван свог 

завичаја, и која ће истовремено бити мост са нашим Мојковцем. 

У наредном периоду активности Оснивачког одбора су биле усмерене у правцу 

обезбеђења потребних услова за одржавање Оснивачке скупштине. Успостављен 

је и Web сајта, међутим његова потпуна функционалност није успостављена и са 

обезбеђењем потребних средстава. Планиран је наставак активности на његовом 

успостављању.Термини одржавања Оснивачке скупштине су неколико пута 

помјерани због неприпремљености, а која је била посљедица, између осталог, и 

слабе активности највећег број чланова Оснивачког одбора  



Наредна активност чланова Оснивачког одбора је била учешће у обележавању 

102.године од Мојковачке битке 

 

              МОЈКОВАЧКА АКАДЕМИЈА 

Удружење Мојковчана у оснивању је било суорганизатор Мојковачке академије, 

која је одржана 08.01.2018. године,на Коларцу, поводом 102.годишњице 

Мојковачке битке.  

Тим поводом је делегација УМ положила венац на Новом гробљу на споменик 

сердару Јанку Вукотићу. Овај догађај је био пропраћен од стране медија.У име 

присутних Мојковчана јавним медијима су се обратили Раденко Бакоч и Љубодраг 

Минић. 

3) ПРИЛОГ-СЛИКА  

 

На састанку који је одржан 11.01.2018. се углавном дискутовало о утисцима са 

Мојковачке академије и о већем ангажовању УМ у обележавању овог значајног 

датума следеће године,уколико то могућности дозволе,али свакако да постоји 

воља и жеља већине чланова Оснивачког одбора  

 

08.02.2018. 

САСТАНАК ОСНИВАЧКОГ ОДБОРА ЗА ФОРМИРАЊЕ УМ У ПРОШИРЕНОМ 

САСТАВУ 

 На овом састанку чија је тема била организација седнице Оснивачке скупштине 

донети су одређени закључци: 

       Да се размотре предлози докумената за сценарио и сценографију сједнице 

Оснивачке скупштине и да се коментари доставе на електронску адресу 

Удружења Мојковчана, udruzenje.mojkovcana@gmail.com, уз молбу да се не 

понови ситуација са Статутом, када је само мали број чланова исти прочитао и 

доставио своје коментаре 

 

         Ангажовање свих чланова Организационог одбора око проналаска 

адекватног простора за одржавање сједнице Оснивачке скупштине 

mailto:udruzenje.mojkovcana@gmail.com


 

          На сједницу Оснивачке скупштине поред представника државних органа 

Републике Црне Горе позвати и представнике Републике Србије и представнике 

СПЦркве 

 

          Да Оснивачки одбор, у циљу обезбјеђења средстава за одржавање 

сједнице Оснивачке скупштине доносе одлуку о увођењу Jeднократног оснивачког 

прилога, у складу са својим могућностима. 

 

Укључење свих чланова Оснивачког одбора, у складу са могућностима, у 

обезбјеђење материјала за сајт Удружења 

Комплетирање списка Мојковчана за позивање на сједницу Скупштине 

Прикипљање информација о предузетим активностима око израде знака и 

утврђивању тачака културно-забавног програма 

Сачињавање списка појединаца и организација који подржавају формирање 

удружења а не могу непосредно да се укључе 

Контакт са члановима одбора који немају електронске адресе ради преузимања 

записника 

     Такође је договорено, да не постоје препреке, односно да је пожељно, да на 

Оснивачку скупштину чланови Оснивачког одбора позову своје пријатеље, који ће 

имати статус пријатеља Мојковца и као такви могу бити оснивачи или чланови 

Удружења Мојковчана 

 

22.02.2018 

САСТАНАК ОСНИВАЧКОГ ОДБОРА ЗА ФОРМИРАЊЕ УМ 

 

На састанку одржаном дана 08.02.2018. године Оснивачки одбор Удружења 

Мојковчана је донео следећу 

                        ОДЛУКУ 

Потребнa средстава за одржавање Оснивачке скупштине Удружења Мојковчана, 

односно регистровање Удружења код надлежног органа, биће обезбеђена тако 



што ће сви оснивачи Удружења Мојковчана дати једнократни оснивачки прилог 

чију висину самостално одређује сваки оснивач у складу са својим финансијским 

могућностима  

У Београду, дана 08.02.2018. године  координатор Оснивачког одбора 
Удружења Мојковчана 

Бранимир Пејовић 

 

На овом састанку достављено је  више предлога изгледа грба Удружења 

Мојковчана на разматрање и избор одговарајућег знака 

            

 

 На састанку су дефинисани задаци са прошлог састанка и реализација истих и 

усвојени су следећи закључци: 

      1.  На наредном састанку морају бити донете одлуке о простору у којем ће 

се одржати Оснивачка скупштина, садржају и извођачима културно-забавног 

програма 

      2.  Сви чланови Оснивачког одбора  до наредног састанка да доставе своје 

коментаре и сугестије на предлог изгледа знака Удружења 

       3. Комплетирање списка Мојковчана 

       4. Сви чланови Оснивачког одбора да се укључе у обезбеђење материјала 

за сајт Удружења 

 

 

 

14.03.2018. 

 САСТАНАК ОСНИВАЧКОГ ОДБОРА ЗА ФОРМИРАЊЕ УМ                          



На овом састанку анализирани су задаци са прошлог састанка и 

донети следећи закључци: 

Да се Оснивачка скупштина одржи у сали која има позорницу која је потребна за 

рсдни и забавни програм 

Усвојен предлог сценариа за Оснивачку скупштину 

Ангажовати стручно лице за писање културно-забавног програма 

Одредити учеснике и водитеља културно-забавног програма 

Усвојен списак Мојковчана на чијем комплетирању треба и даље радити 

Изабран предлог грба Удружења 

Одредити лице које ће водити (председавати) Оснивачку скупштину 

Одређена су задужења за чланове ОО који ће реализовати дате задатке око 

организације Оснивачке скупштине која се односе на: 

- Изјаву о учлањењу и једнократном добровољном прилогу 

- Штампање материјала(статут,изјаве,основачки акт...) 

- Осмишљавање информационог флајера 

- Списак,писање и слање позивница 

- Организација рада у простору где ће се одржати ОС (распоред гостију,дочек 

гостију,давање признаница,изјава,послужење-коктел...) 

 

15.03.2018. 

САСТАНАК ОСНИВАЧКОГ ОДБОРА ЗА ФОРМИРАЊЕ УМ У 

ПРОШИРЕНОМ САСТАВУ 

На овом састанку је било присутно више од 20 људи.Детаљно је 

разматран и анализиран предлог сценариа и сценографије за ОС који 

је конципиран за простор са позорницом на којој би се изводио 

култирно-забавни програм и уједно би на истој позорници било радно 



председништво и постављен бим-пројектор за презентовање 

материјала. 

Дата су конкретна задужења члановима ОО 

Штампање материјала... 

Садржај флајера... 

Позивање гостију и чланова... 

Израда агенде за Оснивачку скупштину... 

4)ПРИЛОГ:АГЕНДА 

 

19.03.2018. – 21.05.2018. 

   САСТАНЦИ ОСНИВАЧКОГ ОДБОРА ЗА ФОРМИРАЊЕ УМ  

У овом периоду одржано је 11 састанака и за сваки састанак постоји 

записник у писаној форми. 

На свим састанцима одржаним у периоду од 19.03.2018.–21.05.2018. је 

разговарано,анализирано,договарано и дискутовано о организацији и 

реализацији одржавања Оснивачке скупштине. У складу са тим донети 

су многобројни закључци и усвајане многе одлуке,а све у циљу 

успешног повезивања Мојковчана и стварањем једне јаке и озбиљне 

организације која се руководи циљевима зацртаним у предлогу 

Статута. У раду су учествовали чланови ОО,радни тимови,остало 

чланство као и сви они који себе сматрају пријатељима удружења у 

оснивању. 

Предлози,закључци и одлуке: 

Од многобројних понуда за одржавање ОС изабрана је најповољнија- 

Културни центар „Чукарица“ на Бановом брду 



Стављен у функцију број телефона удружења 

Ажуриран списак Мојковчана 

Одређен тим за позивање за ОС и слање позивних писама 

Изабрана адреса седишта удружења (Ломина 4) 

Урађена Изјава за Оснивачку скупштину 

Урађен избор садржаја за културно-забавни програм 

Изабрани учесници културно-забавног програма 

Изабран водитељ радног и културно-забавног програма 

Одређен привремени председавајући ОС и помоћници 

Урађене и припремљене позивнице,признанице и изјаве 

Урађен и одштампан Оснивачки акт,потребан за регистрацију 

удружења 

Изабрано једино обележје које ће бити на бини – грб 

Остварен контакт са Игором Велимировић, новинарем „Блица“  

Успостављенa веза са завичајем кроз многобројне контакте и дата 

информација у вези изборне ОС и даљих планова удружења 

Одржан састанак у проширеном саставу на Универзитету“Унион“ у 

Кнез Михајловој улици на којем је презентован цео програм планиран 

за  изборну  Оснивачку скупштину,дате информације о досадашњим 

активностима,понуђена кадровска решења и предлози и објашњен  

начин финансирања за реализацију изборне ОС.Презентован је 

предлог Статута и кадровских решења 

Дефинисани су појединачни задаци чланова Оснивачког одбора у 

реализацији одржавања Оснивачке скупштине 



На састанку одржаном 21.маја поднет је извештај о прикупљеним 

новчаним средствима за финансирање изборне ОС и дати су следећи 

предлози: 

У предлогу Статута унети датум славе удружења и датум одржавања 

годишње скупштине и сабора 

Припремити биографују Љубодрага Минића и Раденка Бакоча 

Позвати свештеника Оливера Суботића који ће дати благослов ОС 

Дати могућност да се присутнима обрати ко год жели и ко има потребу 

да поздрави скуп   

Обезбедити техничке услове за одржавање изборне ОС 

Презентовати на ОС предлог Статута и Оснивачког акта 

Водити записник и забележити путем камере цео догађај 

Припремити потребну документацију(образац,признанице,изјава...) 

Припремити коктел за осниваче и вечеру за госте и учеснике програма 

(У складу са задацима и задужењима одређени су и реализатори) 

На састанку одржаном 24.маја одржана је генерална проба,како би 

могла да се испоштује сатница планирана сценариом. Планирано 

време за цео програм:радни део,паузе и културно-забавни део,је 2 

сата и 45 минута. Договорено је да у дневним новинама“ Блиц „буде 

објављен текст којим се позивају личности из јавног живота и 

спортисти пореклом из Мојковца да присуствују овом догађају. 

(Удружење Мојковчана, које се формира као добровољно, ванстраначко, 

невладино, недобитно и хуманитарно удружење, позива на Оснивачку 

скупштину све спортисте, који су рођени или су поријеклом из Мојковца, да 

својим присуство увеличају овај скуп у 18 часова, КЦ „ЧУКАРИЦА“, 

Тургењевљева 5, Баново Брдо“) 

 



25.05.2018. 

          ОСНИВАЧКА СКУПШТИНА 

Оснивачка скупштина је одржана 25.05.2018.год. у Београду,у 

Културном центру „Чукарица“,улица Тургењевљева број 5.Скупштину 

је отворио Светислав Свето Вуковић,након чега је уследило заседање 

и одржавање Оснивачке скупштине уз реализацију планираног радног 

и културно-забавног програма. 

6)Прилог: (У поглављу бр. IV-пратећа документа) 

            - записник са Оснивачке скупштине 

            - одлуке са Оснивачке скупштине 

 

 

 

29.05.2018. – 05.07.2018. 

    САСТАНЦИ ОСНИВАЧКОГ И ИЗВРШНОГ ОДБОРА 

У овом периоду одржана су три састанка.Са сваког састанка постоје 

записници у писаној форми. 

На састанцима се разговарало о утисцима са Оснивачке скупштине и 

даљим корацима у раду. Донети су следећи закључци: 

Радити на регистрацији удружења и отварању жиро рачуна удружења 

Сачинити годишњи извештај са финансијским извештајем 

Овластити лице за потписивање изјава,одлука и рачуна. Лице које има 

овлашћење и пуномоћје је Раденко Бакоч 



С обзиром да је лична иницијатива ОО да се угосте извођачи 

програма који нису наплатили учешће у програму,потребно је, на првој 

годишњој Скупштини  поднети извештај о свим приходима и 

расходима према обавези Статута.  

У годишњем извештају обухватити све понуде и услуге за реализацију 

Оснивачке скупштине 

Изабрати тим за цензуру и промовисање удружења 

Направити спону са завичајем кроз манифестацију „Мојковачко 

културно љето“ 

У истом периоду су реализоване две активности удружења: 

1) „Вече за душу“ – Књижевно вече посвећено лику и делу 

Светислава-Света Вуковића 

       Промоција књиге „Невине висине“ Дејана Минића 

 

2) ППТ-презентација рада и активности Удружења,у завичају 

30.06.2018. 

„Вече за душу“ – Књижевно вече посвећено 

лику и делу Светислава-Света Вуковића 

Промоција књиге „Невине висине“ Дејана Минића 

Програм у којем је приказан лик и дело Света Вуковића,  

и Дејана Минића,припремила и водила Горица Вуковић. 

Дружење је организовано у ресторану Неђељка 

Марковића, „Сињајевина“ на Карабурми уз многобројно 

присуство чланова и гостију УМ. 



 

28.07.2018. 

УЧЕШЋЕ НА      

МАНИФЕСТАЦИЈИ“МОЈКОВАЧКО КУЛТУРНО 

ЉЕТО“ У МОЈКОВЦУ 

 

ПОД СЛОГАНОМ „БЕОГРАД У 

МОЈКОВЦУ,МОЈКОВАЦ У СРЦУ“ ОДРЖАНА 

ППТ-ПРЕЗЕНТАЦИЈА О РАДУ И АКТИВНОСТИМА 

УМ 

У Културном Центру у Мојковцу је одржано књижевно вече др 

Миленка Чуровића. У склопу те вечери је представљен рад УМ у 

протеклом периоду. У име УМ присутне је поздравила Горица 

Вуковић, а затим је путем ППТ-презентације приказала сликом и 

речима рад и активности УМ у Београду. 

Следећег дана је 

ЕКИПА УМ УЧЕСТВОВАЛА У ТЕКМИЧЕЊУ 

„ЧОРБИЈАДА НА ТАРИ“ 

 

06.09.2018.  

Радни састанак оснивача Оснивачке скупштине 

На овом сатанку је било присутно 28 оснивача.Њихово присуство 

је било неопходно ради потписивања Оснивачког 



акта.Разговарано је о одржавању годишње Скупштине и донети 

су закључци: 

Регистровати удружење у АПР-у и одредити сједиште удружења 

Припремити годишњу Скупштину и други Сабор и обезбеди     

простор за њихово одржавање 

Припремити сценарио за ову манифестацију 

Позвати госте  

Обезбедити учеснике културно-забавног програма 

 

 

10.09.2018.   САСТАНАК ИЗВРШНОГ ОДБОРА 

На састанку Извршног одбора разговарано је о учешћу УМ у 

Мојковцу на манифестацији „Мојковачко културно љето“ и на 

овом састанку предузете су конкретне активности у вези 

одржавања прве редовне годишње Скупштине и другог Сабора. 

У складу са задужењима датим на прошлом састанку радне 

групе дошло се до одређених решења за одржавање годишње 

Скупштине и 2.Сабора“Вече Мојковчана“ 

Годишња Скупштина и 2.скуп “Вече Мојковчана“ одржаће се у 

Београду у ресторану „Чукарички сан“ на Бановом брду 

27.10.2018.са почетком у 17:00h 

У току је регистрација удружења у АПР-у. За регистрацију су 

прикупљена потребна документа: Оснивачки акт,Статут,записник 

са Оснивачке скупштине и одлука о именовању председника 

Удружења 

 



13.09.2018.   

РАДНИ САСТАНАК ИЗВРШНОГ,САВЕТОДАВНОГ И 

НАДЗОРНОГ ОДБОРА 

Na састанку су два члана Извршног одбора поднела оставку. 

На састанку је потврђен договор са састанка Извршног одбора о 

термину и месту одржавања прве редовне годишње Скупштине и 

другог скупа „Вече Мојковчана“ 

На овом састанку је предложен и утврђен дневни ред за годишњу 

Скупштину: 

Извештај о раду у претходном периоду 

Финансијски извештај 

Програм и план рада за наредни перид 

Избор нових чланова Извршног одбора 

Текућа питања 

У складу са Статутом потребно је испоштовати време заказивања 

седнице,а то је 15 дана пре дана који је одређен за одржавање 

седнице. 

 

Рад: 

Одржано: више од 30 састанака 

Присутно: 266 + 

Место одржавања састанака: 

 Ул. Милутина Миланковића, (клуб Црногорско-Херцеговачког покрета) 



Ул.Чарлија Чаплина 39 (ресторан“ Сињајевина“ )  

Универзитет „Унион“, Ул.кнез Михајлова 

Број сачињених записника:  27 

                                 

Активности:   

 -ПРВИ САБОР 

-ОБЕЛЕЖАВАЊЕ 102 год. МОЈКОВАЧКЕ БИТКЕ 

-ОСНИВАЧКА СКУПШТИНА 

-КЊИЖЕВНО ВЕЧЕ 

-ППТ- ПРЕЗЕНТАЦИЈА УМ 

-ЧОРБИЈАДА НА ТАРИ 

-ПРВА РЕДОВНА ГОДИШЊА СКУПШТИНА 

-ДРУГИ САБОР „ВЕЧЕ МОЈКОВЧАНА“ 

 

 

 

IV ПРАТЕЋА ДПКУМЕНТА 

ПРИЛПГ: 

 
V Пснивачка Скупштина Удружеоа   

Мпјкпвчана 



Накпн свих ппсежних припрема пдржана је Оснивашка Скупщтина 
25. маја 2018. гпдине у Културнпм центру 
„Чукарица“,Тургеоевљева 5,на Банпвпм брду.  

На тпм свешанпм скупу били су присутни мнпгпбрпјни гпсти из 
пбласти сппрта, културе и јавнпг живпта. Оснивашку скупщтину 
птвприп је шпвек кпјим се ппнпсе Мпјкпвшани, Светислав - Светп 
Вукпвић.  

 Свим присутним пбратили су се: председник Опщтине Мпјкпвца 
Ранкп Мищнић,Јелена Грдинић, ћерка ппкпјнпг Паја 
Грдинића,грађанин Мпјкпвца Веселин Јпванпвић и др Љубпдраг 
Минић. 

Благпслпв УМ дап је свещтеник Оливер Субптић.  

  

 У раднпм делу Оснивашке скупщтине изабран је председник 

Скупщтине др Љубпдраг Минић,пптпредседници Скупщтине 

Бранимир Пејпвић и Радпјица Кргпвић, затим, председник 

Удружеоа Мпјкпвшана Раденкп Бакпш, шланпви Саветпдавнпг, 

Надзпрнпг и Изврщнпг пдбпра и усвпјен је Статут Удружеоа 

Мпјкпвшана.  

 

На радпст свих присутних утврђенп је да се Сабпр УМ пдржава 

сваке гпдине 20. пктпбра.На тај нашин ћемп се јпщ вище зближити и 

шувати традицију пкупљаоа људи из завишаја далекп пд рпднпг 

краја. Утврђен је и датум Славе УМ,Свети првпмушеник 

Стефан,09.јануар. 

 



На избпрнпј Пснивачкпј скупштини на пснпву члана 11.Закпна п 

удружеоима(„Службени гласникРС“ бр.51/09),на Пснивачкпј 

скупштини,пдржанпј дана 25.05.2018.гпдине,у Бепграду,усвпјен је  

ПСНИВАЧКИ АКТ УДРУЖЕОА МПЈКПВЧАНА 
Оснивашки акт садржи ппдатке неппхпдне за упис удружеоа у 

Регистар привредних субјеката 

(Прилпг дат у ппглављу-пратећа дпкумента) 

 

 Да бисмп упптпунили тај свешани тренутак, ппмпгли су нам и 

мнпгпбрпјни гпсти кпји су узели ушещће у културнп-забавнпм 

прпграму. Важну улпгу у впђеоу прпграма имап је Хачи Миленкп 

Мищп Чурпвић кпји је за ту прилику написап Здравицу УМ. Без 

гусала, фруле и извпрне музике из Црне Гпре тп не би били ми, без 

сплета игара из Србије КУД-а „Димитрије Туцпвић“и етнп звука не 

бисмп били пптпуни, јер ми смп деп и Црне Гпре и деп Србије.Овај 

спектар уметнишкпг и културнпг бпгатства су нам дпшарали 

ушесници прпграма и ппдсетили нас на леппту наще 

традиције,пбишаја и бпгатствп културнпг наслеђа 

Ушесници културнп-забавнпг прпграма су били: 

Впдитељ: Миленкп-Мищп Чурпвић 

Глумац:Бранкп Бабпвић 

Певаш:Милпје Бубаоа 

Гуслар и певаш:Милија Кпспвић 

Гуслар:Дращкп Маличан 

Етнп ппјка:Александра Маркущ 

Фрулащ:Драгић Бугарин 

КУД-„Димитрије Туцпвић“ 

 



 

 Велишанствен је псећај на једнпм месту пкупити људе кпји у срцу 

нпсе исту емпцију, емпцију љубави, уважаваоа и бескрајне среће 

јер виде драге пспбе. На једнпм месту земљаци, ушесници 

прпграма, гпсти...  

Прилпг:фптпграфије кпје псликавају атмпсферу тпга дана... 

 

 

VI  КУЛТУРНП-ЗАБАВНИ ПРПГРАМ 

-ПРВИ САБОР 

-ОБЕЛЕЖАВАЊЕ 102 год. МОЈКОВАЧКЕ БИТКЕ  

-ПРВА РЕДОВНА ГОДИШЊА СКУПШТИНА 

-ДРУГИ САБОР „ВЕЧЕ МОЈКОВЧАНА“ 

 -КЊИЖЕВНО ВЕЧЕ 

-ППТ- ПРЕЗЕНТАЦИЈА УМ 

-ЧОРБИЈАДА НА ТАРИ 

-ПРВА РЕДОВНА ГОДИШЊА СКУПШТИНА 

-ДРУГИ САБОР „ВЕЧЕ МОЈКОВЧАНА“ 

 

 

VII САРАДОА СА ДРУГИМ ПРГАНИЗАЦИЈАМА 

 

VIII    ФИНАНСИРАОЕ 



    

IX     ПЛАН И ПРПГРАМ 

                Извештај припремила и ппднела 

                          Гприца Вукпвић  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


